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Ata da 324 Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia 27 de junho de 20í9.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao vigésimo sétimo dia do mês de junho no ano de dois mil e dezenove, à dezenove

horas, no Prédio onde funciona a Ciâmara Municipal de Vereadores de Itaporanga

d'Ajuda no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José

Sobral Garcez Filho s/n, para ser deliberado sobre a 32' Sessão Ordinária, conforme

preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga

d'Ajuda. Dando início, o Senhor Presidente lvan Luciano Araújo, saúda a todo público

presente, com a benção de DEUS e de conformidade com que preceitua a legislação

vigente, e declara aberta a Sessão, convidando a todos a ficar de pé para rezar a Oração

do Pai Nosso. Antes de iniciar o pequeno expediente o Seúor Presidente convida o

Vereador Silvio Oliveira Leal para assumir a Segunda Secretaria. Em seguida o mesmo

passa a palavra a Seúora Primeira Secreüíria em Exercicio Vereadora Anazilda
Apóstolo Sobral para registraÍ as presenças e ausências com suÍts devidas justificativas.

I

Vereadores Ausentes

D Erivaldo N Santos

Fontes (Vice-Presidente)

José Sobral Garcez Filho S/N - 49.120.000
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PODER LEGISTATIVO

úuann ruurrcrpAr DE TTApoRANGA D'AruDA

Vereadores Presentes:

) Ivan Luciano Araújo (Presidente)

F José Humberto Costa Silveira (Primeiro SecretiiLrio)

D Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretár'ia)

F Antônio José Ferreira Neto
F José Edezio Tavares dos Santos

D Ricardo da Silva Possidônio

F Thiago dos Santos Luduvice
D Silvio Oliveira Leal a,/
F Urânia Silveira Sobral Leite.
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) Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta

D Renato Nascimento da Silva

Justificativas dos Vereadores Ausentes:
F Mariza Alexandre Fontes - Motivos de Saúde

Pequeno

No inicio do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor

Segundo Secretário em Exercício Vereador Silvio Oliveira Leal para fazer a leitura da

Ata da Sessão anterior, sendo lida e aprovada por todos os presentes.

Dando início aos Trabalhos o Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro

Secretário Vereador José HumbeÍto Costa Silveira para fazer a leitura dos Oficios:

o Oficio de N" 101/2019 - Poder Executivo,
o Oficios de N' 240/2019 e N" 251/2019 - Secretaria Municipal de Assistência

Social e Trabalho.

r OÍicios de N" 12912019 e N'130/2019 - Secretaria Municipal de Saúde.

. Moção de N'065/2019 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice,
o Moção de N" 067/2019 - Autoria do Vereador Jose Humberto Costa Silveira.

José Sobral Garcez Filho S/N - 49.120.000
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Presidente.

{. O Vereador Thiego dos Santos Luduvice pede pela ordem, e solicita ao

Seúor Presidente que seja inclúdo na pauta uma Moção de sua autoria.

{. O Vereador José Humberto Costa Silveira pede pela ordem, e tamEm
solicita ao Seúor Presidente que seja ;incluído na pauta uma Moção de sua

autoria; onde foi autorizado pelo Seúor Irresidente.

Sem mais Oficios para serem lidos o mesmo retoma a palavra ao Senhor Presidente. O
Seúor Presidente passa a palawa ao Seúor Primeiro Secretií.'rio para dá entrada nas

Proposituras :

Sem mais propositura para serem dadas entradas o mesmo retoma a palavra ao S"*o, /'fl
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Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a palavra

ao Senhor Primeiro SecretáLrio para fazer a leitura do Parecer da Comissão:

F Justica e Redacão:

Parecer de N" 04712019 referente ao Projeto de Lei N"039/2019.a

Sem mais pÍrecer paÍa fazer a leitura o mesmo retoma a palavra ao Senhor Presidente.

O Seúor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário para fazer a leitura

das Proposituras em votação:

o Projeto de Lei N" O39l2Ol9 Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo,
/ Aprovado por iuranimidade.

Moção de N'067/2019 - Autoria do Vereador Jose Humberto Costa Silveir4
r' Aprovada por unanimidade.

Moção de N' 065/2019 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice,
/ Aprovada por unanimidade.

Moção de N' 062/2019 - Autoria do Vereador Silvio Oliveira Leal,
/ Aprovada por unanimidade.

Indicações de N" 108/2019, N' 110/2019, N" 11212019, N" 113i2019 e N"
114/20f9 - Ambas de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral,
/ Aprovadas por unanimidade.

a

Sem mais proposituras para serem colocadas em votação o Seúor Primeiro Secretiário
retoma a palavra ao Seúor Presidente.

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente a palavra ao Senhor Segundo

Secretári

noite.
Silvio Oli nvocar os Oradores da

Sobral G o - 49.120 000
nga D' Aiuda - (079) 3264-1000

.se

3

o em Exercício V

a.Àlt) I 
^^ 

7ê^ Ã7^/^atr1l À7
br

o Indicação de N" 315/2019 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo.
/ Aprovada por unanimidade.

N/í
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Grande Expcdiente
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1o Orador: O Vereador Ivan Luciano Araújo deseja boa noite a todos, faz um

resurno nas Proposifuras que foram aprovadas neste Primeiro Semestre,

agradece aos Vereadores que votaram nestas proposituras, e finaliza sua fala

desejando um ótimo recesso a todos os Vereadores e funcionrírios desta Casa.

Não Havendo mais Oradores o Senhor Segundo Secretário em Exercício Íetoma a

palavra ao Senhor Presidente. Em seguida o Seúor Presidente declarou encerrada a

Sessão, sendo todos convocados para a próxima Sessão Ordiniíria em horário

Regimental. E para constar, eu Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa

Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida e achada correta vai

devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.

À N.=-, /

Anaz ilda Apóstolo Sobral
Segunda Secretá,ria

José umberto Costa Silv
Primeiro Secretári

Antônio J ira Neto

Ivan Luciano Araújo
Presidente

(/. bJ a) >/i
José Edézio Tavares dos Santos

Vereador

Silvio Oliveira Leal
Vereador

ere

ilva ossidônio

s LuduviceThiago

Urania Silvelra Sobral Leite
Vereadora
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